

Áprilisi tréfa.

...helyett!

Varázstornyos kalandok

Ez egy rövid, de annál érdekesebb bentmaradós hétvége volt.

Pénteken az órák után a fiúk átköltöztek a Mátyás király úti kollégiumba. Miután a fiúk elfoglalták rezidenciájukat, az osztály nekiindult, hogy belevesse magát a híres Varázstorny tartogatta kalandokba. Már izgatottan vártuk ezt a napot, mert Zita tanárnő sokat mesélt nekünk róla, ő volt a saját bejáratú idegenvezetőnk is az egész



program során. Valóban sok meglepetésben volt részünk, igen komplex program várt ránk.

Elsőként a Csillagászati Múzeumban kezdtünk, ahol ősrégi távcsöveket és rengeteg régi csillagászati berendezést ismerhettünk meg, majd az úgynevezett Periszkópban folytattuk a Varázstúránkat, ami egy vaksötét kamra volt, valami nagyon egyedi panoráma



kivetítő berendezéssel, az volt a legérdekesebb része az egész kalandunknak, mert egy asztalon körbenéztük az egész várost. Az ezutáni szellőzködést a



Panorámateraszon szintén nagyon élveztük, tökéletes hely volt a szelfik és osztálykép készítésére, mert tényleg gyönyörű volt onnan a panoráma. A következő állomásunk a Varázsterem volt, ahol tanárnő bemutatott egy halom kísérleti

eszközt, amelyeket majdnem mind ki is lehetett próbálni, kísérletezhettünk kedvünkre egy kicsit.

Végül ugyanott, egy elég hosszú, de izgalmas csillagászati előadást tartott nekünk a Planetáriumban, amelyen, bár voltak páran, akik a sötétben elaludtak, de tanárnő sem vette zokon, mondván, elő szokott ez fordulni, viszont nagy valószínűséggel mindenkinek a program egy kiemelkedő része volt ez, mert nagyon sokan aktívan kérdezősködtek is az előadás alatt.

Ez követően indultunk vissza a bázisra vacsorázni.

A nap végét mozizással zártuk, Amy Winehouse életrajzi filmét néztük, a "Black"-et. Nagyon tetszett az osztálynak, annak ellenére, hogy feliratos volt, vagy sokaknak éppen azért, mint pl. nekem is, illetve mert nagyon szeretjük az énekesnő dalait.

Bartók Vikinek különösen nagy élmény lehetett, hiszen ő szokta a művésznő számait énekelni, valamint a rohamosan közeledő Pécsi Fesztiválon a Rehab című számával indul.



kedvence. Voltak, akik használva UNO játszottak. Végül dél mindenki célba vette

A film után már csak az alvás maradt, ami mindenkinek nagyon hiányzott már, a nap programjaitól jólesően elfáradtunk.

Szombaton 7:30-kor volt az ébresztés, 8-kor pedig már reggeliztünk. A szombat délelőtt társasjátékozással telt, illetve ping-



pongozással, ami mindenkinek nagy a telefonjukat kártyajátékot magasságában az otthonát.



Adamik István Dominik és André Kíra

9T/Ajtp